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Die Deutsche Bahn bietet deutschlandweit über 500 Berufe und vielfältige Einstiegsmöglichkeiten für Studierende und
Absolvent:innen. Ca. 2.000 Praktikant:innen, Werkstudent:innen, Direkteinsteiger:innen und Trainees lernen uns jährlich
als dynamische und innovative Arbeitgeberin kennen. Sei dabei und hilf uns, die DB nach vorn zu bringen – und deine
Karriere gleich mit.

Bauwirtschaft und Umweltschutz passen nicht zusammen? Bei der Deutschen Bahn schon! Mit der Erdpool App wollen
wir große Bauprojekte nachhaltiger, digitaler und wirtschaftlicher machen. Durch die Verwertung von Rohstoffen aus
Großprojekten leisten wir einen wichtigen Beitrag zum Ressourcenschutz in Deutschland - das ist grün! Erdpool ist dabei
der zentrale Ansprechpartner für Anbieter und Nachfrager von mineralischen Baustoffen und managt die Verwertung
über alle Leistungsphasen der Bauprojekte, sowie die Logistik von der Baustelle bis zum Endkunden. Du willst deinen
Beitrag zum Ressourcenschutz leisten und mit uns die nachhaltige Verwertung deutschlandweit ausbauen? Dann bist
du bei uns genau richtig!

Für den Start unseres Praktikumsprogramms Student Track (w/m/d) suchen wir dich zum nächstmöglichen Zeitpunkt für
ein Praktikum von 6 Monaten bei der DB Bahnbau Gruppe.

Auf dich wartet ein sechsmonatiges Praktikantenprogramm mit mehreren Bausteinen: Gemeinsame Kick-off-
Veranstaltung mit den anderen Programmteilnehmenden, Workshop zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung,
praktische Erfahrungen in mehreren Bereichen zum Aufbau deines persönlichen Netzwerks, individuelle Betreuung
durch eine:n kompetente:n Mentor:in während des Programms sowie ein Perspektivgespräch am Ende deines
Praktikums.

Nach dem Programmende stehen dir bei uns viele Türen offen und du kannst z. B. als Werkstudent:in bis zum
Studienende bei uns weiterarbeiten oder deine Abschlussarbeit schreiben. Damit kannst du die Weichen für deinen
Direkteinstieg oder dein Traineeprogramm bei uns stellen und deine DB-Karriere aktiv vorantreiben. Weitere
Informationen zum Programm findest du hier: Student Track Programm

Deine Aufgaben:

Du entwickelst mittels innovativer Technologien der MS Power Plattform an der Erdpool App, einer
Stoffstrommanagement-Anwendung, mit
Dabei arbeitest du mit innovativen Technologien, z. B. Power Apps, Power Automate, Azure Cloud, Azure Functions,
Dataverse
Der Aufbau und die Strukturierung von Datenbanken gehören ebenfalls zu deinen Aufgaben
Entwicklung von Lösungen zur effizienten Dateneingabe, Datenpflege und Unterstützung
Du gestaltest die User Experience aktiv mit und konzipierst Features
Durch das Erstellen und Durchführen von Tests stellst du die Qualität unserer Anwendung sicher
Du supportest unsere Kund:innen und stellst damit eine erfolgreiche Einführung unserer Anwendung im Jahr 2025
und die Befähigung der Nutzer im Umgang mit der Erdpool App sicher

Dein Profil:

Du befindest dich im Studium Informatik, Wirtschaftsinformatik oder einem vergleichbaren Studiengang mit
Softwareprogrammierung und konntest idealerweise bereits erste Erfahrungen im Bereich Programmierung und agile
Arbeitsmethoden sammeln
Kommunikationsvermögen, Durchsetzungsfähigkeit, Flexibilität und Zielstrebigkeit zeichnen dich aus
Der Innovationsgedanke treibt dich an und du bringst ein strategisches Denkvermögen und die Fähigkeit mit,
außerhalb von bestehenden Prozessen zu denken
Im Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen bist du geübt
Außerdem arbeitest du ordentlich und gewissenhaft
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Du bringst ein hohes Maß an Engagement und Lernbereitschaft mit und arbeitest gerne in einem Team

Das ist uns wichtig:

Unser Anspruch ist es, allen Kandidat:innen gleiche Chancen für den Einstieg bei uns zu bieten. Wir fördern aktiv die
Vielfalt und das Miteinander in unseren Teams. Wir schätzen jede Bewerbung, unabhängig von Geschlecht, Nationalität,
ethnischer und sozialer Herkunft, Religion, Weltanschauung, Behinderung, Alter, Dauer der Arbeitslosigkeit sowie
sexueller Orientierung und Identität.

Für deine Bewerbung benötigen wir kein Anschreiben.

Bewirb dich jetzt online auf diese Ausschreibung. Deine vollständige Bewerbung enthält: Lebenslauf, Notenübersichten
(Abitur und Studium), Praktikumszeugnisse sowie eine Angabe zum gewünschten Zeitraum. Handelt es sich um ein
Pflichtpraktikum, dann ergänze deine Unterlagen bitte durch den entsprechenden Nachweis. Für die Berücksichtigung
deiner Bewerbung benötigen wir auch eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung.

Es besteht die Möglichkeit, nach deinem Praktikum eine Abschlussarbeit zu verfassen, oder dein Praktikum durch eine
Werkstudententätigkeit zu verlängern.

Chancengleichheit und selbstbestimmte Teilhabe Schwerbehinderter und Gleichgestellter sowie eine respektvolle
Zusammenarbeit sind innerhalb des DB Konzerns fest verankerte Grundsätze. Deshalb werden schwerbehinderte und
gleichgestellte Bewerber:innen bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.
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